

Дача для настоящей женщины – это не просто огород, где нужно корпеть над грядками. Это место, где мы отдыхаем душой. Уютные [деревянные дома из оцилиндрованного бревна](#) в наше время позволяют создавать по-настоящему комфортную атмосферу. Ну а лучшим украшением дома являются, вне всяких сомнений, цветы. Рассмотрим несколько интересных вариантов использования цветов на участке.



Делаем вертикальную клумбу

В основе клумбы – вертикальная опора. Речь может идти о:

- беседке;
- трельяже (деревянной решётке);
- простом столбе.

Украшать такую опору можно любыми вьющимися растениями, к примеру, жимолостью,

розой плетистой, виноградом.

Украшение в виде бордюра

У низкорослых цветов, которые высаживаются узкой полоской, именно такое название. С помощью бордюра можно обрамлять дорожки в саду, газоны, вы можете применять их и для обрамления клумб. Целесообразно использовать не очень заметные цветы. Например, можно высаживать бегонии, петунии.

Выполнение смешанного бордюра

Посредством такого бордюра не обрамляют, а украшают обширный участок. Лучше всего будут смотреться растения, сохраняющие цвет от первых весенних дней до середины осеннего периода. Требуется как минимум тридцать многолетних растений. Делается это для того, чтобы не нужно было заниматься пересаживанием цветника каждый год.

Украшение в виде вазона

Если нужно украсить площадку, на которой не хватает места для красивой клумбы, то подойдут вазоны. Делаются они из бочек, контейнеров, разных ёмкостей, в которые высаживаются цветы. Растения должны быть подросшими, яркими. Это отличный вариант украшения входа на участок.

Цветочные контейнеры

Для крепления контейнеров на стену дома можно использовать саморезы. Если речь идёт о деревянном доме, то сделать это будет очень просто. Лучше всего высаживать в таких кашпо сурфинию, фортуню, калибрахоа.